公益社団法人 鎌倉法人会 青年部会 部 会 長

青年部会へ入会しませんが? ~人脈が広がります~

『青年部会』入会のご案内

鎌倉法人会は昭和61年に設立され、「健全な経営、正しい納税・社会に貢献」を柱として事業活動を推進しております。その中で法人会活動の一層の充実を図る為、平成元年に青年部会が創設されました。 異業種交流、情報交換に加え、税務署幹部による税務指導等を直接受けながら、経営や税知識の向上に努めています。青年部会へのご入会をお待ちしております。

◇入会資格: 当法人会に所属する<u>男女50歳以下の経営者又はそれに準ずる方</u>

*上記資格喪失後は自然退会となりますので、予めご了承ください。

◇部会年会費: <u>無料</u> ※但し行事内容によっては参加費が発生する場合があります。 ◇入会特典: 青年部会に関する開催事業等のご案内をお送りします。

◇主な事業等: ①税務、経営等に関する講演会、研修会

②税務署との研修会・交流会

③部会員同士の親睦事業、異業種交流

④地域貢献活動への参加 等



鎌倉法人会HPコード

◆お申込み方法◆〈随時受付中です〉

ご入会ご希望の方は、この用紙を印刷の上、必要事項をご記入の上、事務局宛にFAXまたは 郵送にてお送り下さい。なお当会ホームページお問合せ画面<ホーム画面右上ボタン> からもお申込み頂けます。その際、内容欄に『青年部会入会希望』の旨、入力願います。

ご質問・ご不明な点がございましたら、下記事務局までお問合せ下さい。

◎公益社団法人 鎌倉法人会 事務局 〒248-0012 鎌倉市御成町17-29 鎌倉商工会議所2F

電話:0467-22-1131 <u>FAX:0467-22-4600</u>

◆青年部会入会申込書◆

公益社団法人鎌倉法人会 青年部会 御中 公益社団法人鎌倉法人会 青年部会の趣旨に賛同し、入会を申込みます。 西暦 年 月 日

フリガナ ①氏 名			②役職名等	
③会 社 名			④ 代表者名	※①氏名の方と同じ場合は記入不要です。
⑤生年月日	昭和・平成	年(※西暦	年) 月	日(満歳)
⑥会社住所	〒			
⑦電 話			®FAX	
⑨メールアドレス			@	

◆ご案内等の送付方法について◆

青年部会からの事業等のお知らせは、FAXまたはメールにてご案内させて頂きます。 下記 ↓ □枠内のどちらかに レ点印をご記入願います。

青年部会 からの ご案内	□ FAX希望	※FAX番号	()
	□ メール希望	※メールアドレス	@	

※上記®FAX番号、⑨メールアドレスと異なる場合は記入願います。

【個人情報の利用目的】

当会は、保有する「個人情報」を研修会・諸会議等の通知、入会案内、広報誌の送付、経営者大型保障制度・がん保険・生活習慣病健診などの 福利厚生制度、会員名簿等の作成、書籍等の斡旋など本会の事業活動のために利用し、それ以外の目的で利用することは一切ございません。

」■鎌倉法人会事務局処理欄						
会員番号		登録処理	□PCシステム □名簿			
所属支部		豆啄处垤	□メール登録			
備考			HP掲載用(2022.8月)			